



《鲁滨逊漂流记》读后感

本报小记者 李灵儿

前几天,我读了《鲁滨逊漂流记》这本书后,我感到主人公十分勇敢,还很聪明。故事内容大概是这样的:主人公想当一名航海家,可是他们的父母不同意。终于有一天,主人公独自到海上闯荡。他在海上遇到了种种困难,遇上了海盗,遇到了汹涌的海浪。最终,他漂到了一个孤岛上,独自在孤岛上生存,并且用理智、勇敢、智慧、坚持不懈来解决在岛上遇上的一切困难。经过他的努力,最后有一艘来自英格兰的轮

船把他接回了他的家乡。我十分佩服他。

我认为做人就要这样,不管做什么事情都要坚持不懈,勇于尝试。如果在过程中遇到困难的话,要理智,多动一动脑子,用自己的机智克服困难。

每本书中都蕴含着一个做人的道理,我以后要多读书,读书既能增长知识又能学到许多道理,我喜欢读书。

滨海县行知实验小学
指导老师:刘娜

神奇的鞋子

本报小记者 李欣玲

我要发明一种特殊的鞋子。它的外观很漂亮,是那种粉红夹杂着浅蓝的配色,再加上两侧的小翅膀,谁看了不说好?

那天,我穿了这鞋,一定能成为全班的焦点。早上起来的时候,如果起晚了,就把要去的地方放在心里,那双鞋就会自动感应向目的地进发。鞋后跟上面有一个小飞行器,它无须特意充电,只需要在用完后放置一段时间,它就会在那时间里利用太阳能自动充电。

要是你恐高,那也不用怕。因为这个飞行器飞得很快,如果离学校很远,只要五分钟也就够

了,假设家到学校开汽车要十分钟,用这飞行鞋子,两三分钟也就够了。飞行的过程很舒适,闭上眼睛,就像平稳地停留在空中,当你睁开双眼,已经到学校了。在这期间,发生过很多事情,但你却什么也不知道,因为在飞行的过程中有“呼呼”的风声在耳边,所以这双鞋子仿佛控制了你的身体。多么奇妙的体验啊!

啊哈!怎么样,我的发明不错吧!以后,我还要发明更多新鲜的玩意……

滨海县行知实验小学四(4)班
指导老师:张善聪

我的乐园

本报小记者 顾诗逸

在我小时候,老家后面有一个园子。那是我的游乐场,我和表妹每天都要去那里玩,在那里我会遇见一些蜈蚣和一些会跳跃的虫子。我不知道它们叫什么,就叫它们飞跃虫吧,它们十分有趣,平时一动不动,但碰一下它们就跳起来了。

园子里还有果树,我经常和表妹上树摘果子,吃完之后跳下来,用玩具枪打石头玩。有一次我打偏了,打到了家里的窗户上,把上面的玻璃打了个稀巴烂,因此被妈妈骂了一顿。

园子里还有母鸡、小狗、小兔,如果母鸡下了三个蛋,我会“偷”走一个当作园子纪念品。小狗也很可爱,每次我去追它,它会被吓得撒腿就跑,速度绝不逊于猫咪。小白兔有一对红宝石般的眼睛,当我靠近小白兔时,它总会蹦出我的视线。

现在我上小学了,不能经常去老家了。再见,我的昆虫们!再见,我的小动物们!再见,我的乐园!

滨海县行知实验小学
指导老师:王文星

校园卫生“督导员”

本报小记者 陶思蒙

我们是祖国的希望之花;我们爱祖国、爱学校、敬师长,团结同学,讲文明话、爱护环境。我总想起一句话:“山峦层林尽染,平原蓝绿交融,城乡鸟语花香。这样的自然美景,既带给人们美的享受,也是人类走向未来的依托。”我们是地球的小主人,保护环境责无旁贷。作为一名少先队员,虽做不出什么惊天动地的大事,不过我们从小事、身边的事做起,为文明城市创建出微薄之力。

我在学校主动报名成为一

名校园卫生督导员,叮嘱学生爱护学校花草树木,不损坏公共财物,不乱堆乱放,不随便吐痰。我还在双休日协助交警执勤,劝导行人文明出行,遵守交通规则,保持交通畅通,行车礼让行人,不乱穿马路,不酒驾等。我还协助老师拾学校及学

校门前的垃圾。我们要永远树立“绿水青山就是金山银山”的理念,作为新时代的少先队员应该自觉维护我们共有的美好环境。

滨海县行知实验小学二(2)班
指导老师:顾培军

放风筝

本报小记者 戚星彤

星期天早上,天气晴朗,阳光灿烂,我和爸爸妈妈去月亮湾放风筝。我们来到放风筝的地方,看见那里有许许多多的风筝,有鱼形的、蝴蝶形的、蜻蜓形的、燕子形的。风筝五颜六色,有红的、蓝的、绿的、黄的和紫的。漂亮的风筝和蓝天、白云交织在一起,绘成了一幅美丽的图画,漂亮极了。

我的风筝是燕子形的,刚开始放风筝的时候,爸爸拿着线轴,我拿着风筝。爸爸顶着风边跑边

放,风筝越飞越高。不一会儿就飞上蓝天,成了飞得最高的风筝。后来,爸爸让我拿着线轴放,我接过线轴,只顾着向前跑,但是风筝飞得不是很高,我向爸爸请教,爸爸说:“放风筝的时候要边跑边放线,才行啊!”我照着爸爸说的去做,风筝果然越飞越高。

太阳快要下山了,我依依不舍地回家了。今天,我和爸爸妈妈玩得很开心。

滨海县行知实验小学一(5)班
指导老师:陈春林

拔河

本报小记者 贾可馨

广播通知下午举行拔河比赛,全班同学开心地跳起来了。上午的时间飞逝而去,转眼间就到了我们期待的下午。

比赛开始前,我们被分为两队,一队是女生,一队是男生,虽然我们队都是女生,看似不公平,但是我们很有信心打败他们,大家取了个响亮的队名“木兰队”。我们队拿起绳子的一端,男生队拿起绳子的另一端,中间绑着一条红色布条,而布条的两旁画着两条明显的白线,哪队把红色布条拉过白线,哪队就赢。

哨声一响,比赛正式开始。

男生队和女生队的双手都紧紧地拉着绳子,红色布条似乎想来女生队这边,似乎又不舍得男生队这边,旁边的的同学在呐喊着,在为自己队的队友加油,渐渐的,红色布条移过了女生队那边,女生队赢了,女生队的同学都欢呼起来。一旁的男生队好像不服气,好像输给女生很丢脸,想要再比,这时铃声响了,比赛结束。

从此,男生再也没瞧不起女生。巾帼不让须眉,娘子军也是很厉害的。

滨海县行知实验小学
指导老师:李梦雪

